



## **В Майкопском районе перед судом предстанет местный житель за причинение смерти по неосторожности**



Следственным отделом по Майкопскому району следственного управления СК России по Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, в декабре 2023 года в станице Даховской Майкопского района между двумя мужчинами, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, возник конфликт, в ходе которого один из мужчин толкнул другого, отчего потерпевший упал на землю и ударился головой, после чего его состояние начало ухудшаться, спустя двое суток от полученной в результате падения травмы мужчина скончался в медицинском учреждении.

Расследование завершено. Уголовное дело с утвержденным прокурором Майкопского района



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---

обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Января 2024

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1860750>